

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-ф01-21 Німецька мова (середній рівень B1)_IV_7, 8
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Романо-германської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 4, семестри: 7-8
Мова викладання	Українська, німецька
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання німецької мови на рівні A2
Що буде вивчатися	Особливості використання німецької мови на рівні B1, практика усіх мовленнєвих навичок (читання, письмо, розмовна мова та аудіювання).
Чому це цікаво/треба вивчати	Німецька мова – одна з найпоширеніших в європейському суспільстві. Володіння німецькою мовою є вагомим передумовою для інтеграції у європейське суспільство, участі у європейських проектах, отримання студентських та робочих місць в межах європейського академічного, наукового та економічного просторів.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Розуміння основного змісту нормативного мовлення, текстів, що містять професійну тематику, висловлювання власної думки щодо явища суспільного життя, написання листа з викладенням події та враження.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Набуті знання й уміння дозволять організувати процес свого навчання й самоосвіти; самостійно опрацьовувати та аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати знання в практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загальноуніверситетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію. В освітньому процесі використовується для проведення практичних занять мультимедійне обладнання, обладнання навчальних лабораторій і спеціалізованих кабінетів.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	25
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15